



ООО «Стиролбиофарм», фармацевтическое подразделение концерна «Стирол» (Горловка Донецкой обл.) намерено провести модернизацию технологического оборудования и увеличить производство твердых лекарственных форм на 66,7% по сравнению с существующим уровнем — до 250 млн таблеток/капсул в месяц. Согласно сообщению ООО в еженедельнике «Аптека», на приобретение новых производственных линий планируется израсходовать около 800 тыс. грн.

«Сегодня завершены работы по введению в эксплуатацию новой блистерной линии, монтаж нового пресса, на стадии сборки Канаде и Германии капсульная машина и еще один высокоскоростной пресс, что позволит компании полностью удовлетворить спрос на свою продукцию», — говорится в сообщении.

Кроме того, в ближайшем будущем «Стиролбиофарм» намерен установить линию по производству сиропов, израсходовав на эти цели около EUR1 млн.

«Все это позволит увеличить рыночную долю компании. Мы очень рассчитываем на активный рост рынка генерических лекарственных средств, который отчетливо прослеживается в последние несколько лет, что дает нам повод смотреть в будущее с весенним оптимизмом», — говорится в сообщении.

Как сообщалось, основными направлениями деятельности «Стиролбиофарма» являются производство промышленных газов, фармацевтических препаратов, торговая деятельность, посредническая деятельность, патентные услуги.

В концерне «Стирол», куда входит «Стиролбиофарм», 90,3044% акций принадлежит Ostchem Investments Limited (Кипр). «Стирол» входит в OstChem Group (входит в Group DF) бизнесмена Дмитрия Фирташа, пишет [Companion](#).

Сам «Стиролбиофарм» в структуре концерна Д.Фирташу не принадлежит, поскольку не является профильным для него бизнесом.